

今日聊城

我们就在您身边

齐鲁晚报 2017.2.28 星期二 读者热线: 96706

头版创造奇迹

星月正燃 情暖策划

打市场 掌高峰 为你的努力!

招商热线 18606350148

聊城交警深入开展第三波次道路交通大整治行动

一早上查处4名“隔夜酒”司机

本报聊城2月27日讯(记者 李怀磊 通讯员 马腾云)有司机前一晚跟朋友喝完酒,第二天醒来后会继续开车,殊不知,往往是“人醒了,酒还没醒”!交警在早晨执法时常遇到此类情况,结果一查,司机属于酒驾。这不,27日早高峰,聊城交巡警支队城区执勤四大队深入开展第三波次道路交通大整治行动,在早查集中行动中,查获酒后驾驶4起,全部为隔夜酒驾。

27日早高峰,聊城交巡警支队城区执勤四大队大队长张晓军带领民警在辖区兴华西路兴卫岗、湖新岗通过设卡和流动相结合的方式,对过往车辆严格检查,先后查获4起酒后驾驶行为,四名司机中有三名为聊城人,另一名为莱芜人,均被给予一次性记12分、罚款1000元的处罚。

“有个家庭聚会,没经住劝就喝了点,以为睡一觉今天开车没事了,没承想早晨测试竟然酒后驾驶。”被查到的一名司机说。记者从警方了解到,当日被查到几名司机,几乎都是类似的状况,有的喝得还比较多。警方介绍,在日常生活中,交警也查到过不少“隔夜酒”司机。

头晚喝多了,一觉醒来就开车,结果一测酒精超标。有的司机中午喝了一些,休息了一下午,下班回家时以为没事,一查也是酒驾。

为什么会出现“隔夜醉”?据了解,血液中酒精代谢是需要一定过程的,酒精浓度数值高低与酒后时间长短有关,也跟个人体质有关。喝酒后第二天,不同的人有不同的酒精含量,不能想当然地认为“没事了”,仍有可能构成酒驾或醉驾。“有些人认为午间饮酒、午睡后便可驾车,结果晚间被交警查获,这就是通常所说的‘隔餐醉’或‘隔夜醉’,依然会给交通出行带来危险。”交警提醒说,驾驶员要谨记开车不喝酒,喝酒不开车,隔夜酒后最好不要立即动车。

记者从警方了解到,为进一步净化全市道路交通环境,确保市民出行安全,2月23日以来,聊城交警全力推进“第三波次”专项行动深入开展。这次专项行动是在前两个波次的基础上,集中整治酒毒驾、超载、超员、货运机动车违法载客,非法改装机动车,涉牌涉证,在农村道路上违法等重点违法行为。



交警集中行动现场。

交警部门曝光违法逆向行驶车辆

违法司机被罚款200元、驾驶证扣3分

本报聊城2月27日讯(记者 李怀磊 通讯员 马腾云)为加强城区健康北路道路交通事故安全管理,规范行车秩序,保障道路交通安全畅通,23日、27日,聊城交巡警支队城区执勤四大队通过官方微信平台以图文的形式接连曝光了两批在城区单行道——健康北路逆行的车辆,这些车辆全是7:00——19:00在健康北路上由北向南逆行的。对于闯禁行的违法行为,交警部门依据《道路交通安全法》规定,给予违法司机罚款200元、驾驶证扣3分的处罚。

“2月26日上午9:40,车牌号为鲁PY2***的白色轿车逆行;2月26日中午12:36,车牌号为鲁P93***的黑色轿车逆行;2

月26日13:50,车牌号为鲁P86***的黑色轿车逆行;2月26日上午8:57分,车牌号为鲁A75***的白色面包逆行……”记者从警方曝光的信息中看到,26日当天,在曝光的8辆车违规逆向行驶车辆中,其中差不多有一半的违规行为发生在中午高峰时段;22日当天,有11辆车违规逆向行驶,其中违规行为发生在中午时段的也占多数。警方介绍,在高峰时段,这些行为极易造成交通拥堵,引发交通隐患。

“这种违规行为很自私。”市民郭女士说,对于这些逆行车辆进行曝光,能更好的警示广大驾驶员遵规行驶。“这不仅是为了道路的畅通,也是为了逆行车主的安全,更是为了其

他人的安全。”

记者了解到,为缓解健康路交通压力,早在2010年6月1日起,健康北路就改成了自南向北行驶的单行道。“这段道路路幅狭窄,交通拥堵,且附近有幼儿园及学校,社区也众多,高峰时期,双向两车相遇常常造成路面堵塞。”交警介绍,基于这些原因,自2010年起,交警部门就在各媒体发布通告,在城区健康北路实行机动车辆单向通行措施。实行以来,道路秩序提升明显。然而,每天仍有不少司机违规逆向行驶,给道路交通秩序造成极大破坏。交警部门希望通过这种形式,警示广大司机,遵守禁行规定,进一步规范道路交通秩序。

长期霸占停车位

交警清理“僵尸车”

五辆无法联系上车主的被集中“挪窝”

本报聊城2月27日讯(记者 李怀磊 通讯员 张海燕 刘雪飞)

一些停靠在路边或小区里长期不挪窝、几乎或者完全报废的车辆,被市民形象地称为“僵尸车”,除了长期霸占临时停车位,影响停车秩序,这些车辆还存在自燃等安全隐患。25日,聊城开发区交警大队对辖区内星光路上这样的“僵尸车”进行了清理,并按规定拖走其中5辆无法联系上车主的僵尸车。

记者看到,这些被清理的“僵尸车”大都十分破旧,有些轮胎已经瘪了,有的上面还打满了广告。“‘僵尸车’长期占用路边临时停车位,这些车辆满身灰尘,有的还打满了小广告,严重侵占了日益紧张的城市公共资源,也影响了市容市貌。”开发区交警大队一中队队长孙峰涛介绍,在前期排查的基础上,这次行动共清理了6辆僵尸车,其中一辆联系到车主后,车主将车自行开走,另外五辆无法联系到车主的车辆,交警依照相关规定将车辆拖到开发区事故停车场并发布相关公告。“车主可携带车辆有关手续到开发区交警大队城区一中队进行处理。3个月内不来处理的,将按照相

关法律法规对车辆进行下一步处理。”

这次清理的车辆,集中在市民反响强烈的开发区星光路等路段,这些车辆长期停放,外观十分破旧,有的几乎成了“广告牌”。交警现场排查时发现,这些车辆有大都临近报废或已经过了报废期限,有的甚至连牌照都没有。长期在这里停放,附近的商户也深有意见。

据了解,下一步,民警还将加大对辖区内道路边“僵尸车”整治,同时还将展开“拉网式”排查,对发现的“僵尸车”逐一进行登记,并进行拍照固定和信息核准,还利用车辆信息及时联系车主告知情况,让其自行将车辆进行清理或配合清理。对于信息不明、不能自行处理的车辆,民警一律拖移至停车场存放。

交警提醒,城区道路两旁划出的停车泊位只允许机动车临时停放,对长期占用停车位的“僵尸车”,交警部门将定期进行清理。“这些僵尸车大都存在严重的安全隐患,及时拖移‘僵尸车’,不仅净化道路交通环境,也大大提升公共资源利用率。”

□延伸阅读

车主们看仔细了 聊城城区这些道路是单行道

1、益民胡同、健康北路和龙山西街,仅限自南向北行驶,限行时间为7:00—19:00。

2、前许街,仅限自东向西行驶,限行时间为7:00—19:00。

3、东关街与运河间的新公

路和湖滨西路,仅限自北向南行驶,24小时限行。

4、育新街,仅限自西向东行驶,限行时间为7:00—19:00。

5、湖滨路,仅限自南向北行驶,24小时限行。

6、开发区乐山路,仅限自南向北通行。限行时间为:上午11:30—12:30,下午5:00—6:00。

7、运河两岸仅限右岸通行。

8、古城区城墙路,仅限逆时针通行。(本报记者 李怀磊)